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2Q-4.1.

∫ ∞

0

sin2 x

x2
=

π

2
を示せ．

2Q-4.2.

∫ ∞

0

dx

1 + x6
の値を求めよ．

2Q-4.3.

∫ ∞

0

sin4 x

x2
=

π

4
を示せ．

2Q-4.4. 以下の積分の値を求めよ：∫ ∞

−∞

x+ 1

x4 + 1
dx,

2Q-4.5. 以下の積分の値を求めよ：∫ π

0

dθ√
5 + cos θ

.

2Q-4.6. 以下の積分の値を求めよ：∫
|z|=1

z6

7z7 − 1
dz,

2Q-4.7. 以下の積分の値を求めよ：∫
|z−100π|= 199

2
π

z cot zdz.

2Q-4.8. 留数を用いて
∫ ∞

0

dx

1 + x3
の値を求めよ．

2Q-4. 9. f を任意の n ∈ Z>0に対して f(n) = n5かつ f(−n
2
) = n7を

満たす整関数とするとき，g(z) = (f(z)− e)(f(z)− π)はいくつの零点
を持つか．

2Q-4.10. f(z) = 2− 2z + z2 +
z3

81
に対し，∫

|z|=3

f ′(z)

f(z)− 1
dz

の値を求めよ．

2Q-4.11. |z| < 1上の正則関数 fが f

(
1

n

)
=

7

n3
（但しn = 2, 3, 4, · · ·）

を満たすとき，f ′′′(0)を求めよ．



2Q-4. 12. 整関数 f が |z| > 10上で |f(z)| ≤ |z|23/3 を満たすとき，
f (8)(10.0001)を計算せよ．

2Q-4.13.

∫
|z−π

2
|=3.15

z tan zdzの値を求めよ．

2Q-4.14. 留数を用いて以下の積分の値を求めよ：∫ ∞

−∞

cos x

1 + x2
dx

2Q-4.15. 留数を用いて以下の積分の値を求めよ：∫ ∞

−∞

sin x

1 + x2
dx.

2Q-4.16. 整関数 f が任意の z ∈ Cに対してRef(z) > −2かつ f(i) =
i+ 2を満たすとき，f(−i)を求めよ．

2Q-4. 17. 0 < |z| < 2上の正則関数 f が，任意の z ∈ Z>0 に対し，
f( 1

n
) = n2かつ f(− 1

n
) = n3を満たすならば，f は 0においてどのよう

な特異点を持つか．

2Q-4.18. 0 < |z| < 1上の正則関数 f が |w− 1| < 2を満たすwを値と
して取らないとき，f の 0での特異性について何が言えるか．


